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Oglasnik za OBALNO-KRAŠKO, GORIŠKO in NOTRANJSKO-KRAŠKO REGIJO
Številka: 160  Letnik XV. 1-2023 |  Naklada: 54.000 izvodov

SISTEMI ZA OGREVANJE & HLAJENJE

Panasonic v vašem domu.
Rešitev za ogrevanje, 
sanitarno toplo vodo in 
klimatizacijo.

IOC Zapolje, Logatec 
T: 01 75 09 676 
info@nagode.si        
www.nagode.si SALON POHIŠTVA DARSEN, Polje 21 (PC Ruda), Izola

05 640 13 33 / darsen@siol.net / www.darsen.si
Del. čas.: pon. - pet. 9.30 - 17.00, sob. 9.30 - 12.00

DARSEN
S A L O N  P O H I Š T V A

IZBERITE

UDOBJE

• SVETOVANJE / MONTAŽA / IZMERA • HITRI ROKI IZDELAVE

STROJNI TLAKI - OMETI
•UGODNO•HITRO •KVALITETNO

•IZSUŠEVANJE TLAKOV

TLAKI KOS d.o.o.
Radomeljska c. 18, Kamnik
www.tlaki-kos.si

TLAKI KOS d.o.o.
Radomeljska c. 18, Kamnik

BOŠTJAN

Pripravljeni
na zimo?

Pri Mi Oskrbi
vas s kurilnim oljem oskrbimo!

www.mioskrba.eu 05 720 08 40
Notranjska, Vipavska dolina, Goriška, Kras, Obala

http://www.megaterm.si
http://www.nagode.si
http://www.darsen.si
http://www.sm-sencila.com
http://www.ihunt.si
http://www.izo-termo.com
http://www.tlaki-kos.si
http://www.mioskrba.eu
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ZOBNA POLIKLINIKA
DENTAL ADRIATIC 
Želite urediti zobe za vedno?

Implantologija                                   
Protetika                                            
Estetska dentalna medicina               
Zobotehnični laboratorij                    

Med zdravljenjem v naši polikliniki vam je naša ekipa (zobozdravniki,
zobni tehniki in asistenti) na voljo 24 ur na dan.

Naša prednost je, da našim pacientom nudimo najboljšo zobno
protetično storitev po zelo ugodnih cenah.Opravimo vsako vrsto
zobozdravstvenega posega z profesionalnostjo ter z uporabo najboljših
materialov in ves naš trud vlagamo v ustno zdravje naših pacientov.

dentistria.cro@gmail.com 00385 98 190 1454

Umag - Istra - HR www.dentaladriatic.com

V zobni polikliniki Dental Adriatic v
Umagu, Istra - Hrvaška, z več kot 30
let izkušenj, vam nudimo na področju
sodobne zobozdravstvene storitve:
zobni vsadki, krone, luske, mostovi
(porcelan in cirkonijev oksid), zobne
proteze (fiksne in snemne),
endodoncija, beljenje zob, 
kozmetična zobozdravstvena
zdravljenja.

Nahajamo se na lahko dostopni
lokaciji, v bližini Slovenije, 25 km
oddaljeni od Kopra in nudimo
možnost prevoza v polikliniko.

http://www.dentaladriatic.com
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HITRA DOBAVA

NOVA TOYOTA 
COROLLA CROSS

NA 
MESEC

OD

175 

€
TOYOTA EASY 
FINANCIRANJE

LET  
JAMSTVA

Povprečna poraba goriva za vozila Toyota Corolla Cross Hybrid: od 5 do 5,4  l/100 km in emisije CO₂: od 114 do 122g/km. 
Emisijska stopnja EURO 6 AP. Emisije NOx: od 0,0039 g/km do 0,0059 g/km. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo 
k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delce 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 10 letno jamstvo hibridne baterije velja ob rednih testih hibridne baterije (HHC) na 1 leto 
ali 15.000 prevoženih km (kar nastopi prej) pri pooblaščeni prodajno-servisni Toyotini trgovski mreži. Po preteku tovarniške 
garancije vam ponujamo bresplačno vključitev v program jamstva Toyota Relax (vse do starosti 10 let ali 185.000 km). 
Corolla Cross 2,0 Luna FWD • vrsta financiranja: finančni leasing • predračunska vrednost predmeta financiranja: 
€ 31.600 • lastna udeležba (polog): € 11.060,00 • znesek financiranja: € 20.540 • število obrokov: 60 - mesečno plačevanje: 
€ 175 • obroki se v času trajanja pogodbe ne spreminjajo • zadnji obrok: € 15.463 • stroški odobritve: € 395 • skupni znesek 
za plačilo brez lastne udeležbe: € 26.381,4 • predvideno število kilometrov na leto 10.000 • letna obrestna mera: 5,5 % p.a. 
je fiksna • efektivna obrestna mera: 6,13 % na dan 5. 10. 2022  • stroški priprave niso vračunani v obrok. Slika je simbolična. 

AVTO AKTIV ӏ  
PE Nova Gorica
Industrijska cesta 9,  
5102 Nova Gorica
(05) 330 60 71, 065 601 345 
www.toyota-avtoaktiv.si

http://www.toyota-avtoaktiv.si
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Obvestilo o spremembi javnih pozivov zaradi uveljavitve novih zahtev PURES – 3

Zaradi uveljavitve novih zahtev Pravilnika o učinkoviti rabi energije v stavbah (Uradni list RS, št. 70/22, PURES-3) bo 
Eko sklad januarja 2023 v Uradnem listu RS objavil spremembe javnih pozivov. Spremembe se nanašajo na tehnične 
zahteve glede toplotne prehodnosti novih oken in izolacije fasad, in sicer:

•	 minimalna zahtevana vrednost toplotne prehodnosti za okna, vgrajena v zunanji zid; balkonska vrata, za-
stekljene fasade z okvirjem iz lesa ali umetnih mas, bo po novem Uwdov ≤ 1,0 W/(m2K) in ne 1,1 W/(m2K)

•	
•	 pri izvedbi toplotne izolacije fasade, zunanjega zidu/tal ali zidu proti terenu pa bo po novem zahtevano raz-

merje med toplotno prevodnostjo (λ) in debelino (d) toplotne izolacije λ/d ≤ 0,200 W/m2K (prej 0,23). To pomeni, 
da se bo zahtevana debelina toplotne izolacije v povprečju povečala za 2-3 cm. Orodje za izračun potrebne 
debeline izolacije glede na toplotno prevodnost (λ) izbranega materiala na naši spletni strani bo s 1.1.2023 po-
sodobljeno v skladu z novimi zahtevami. Eko sklad

Spremembe javnih pozivov bodo začele veljati za vloge, vložene po 1.2.2023, razen pri Javnem pozivu 99SUB-
-OB22 Nepovratne finančne spodbude občanom za nove naložbe rabe obnovljivih virov energije in večje ener-
gijske učinkovitosti stavb, kjer bodo te spremembe veljale za naložbe, ki so bile izvedene od 1.2.2023 dalje.

Nova poziva Eko sklada: za nepovratne finančne spodbude za sončne elek-
trarne za samooskrbo in za skupne naložbe ogrevanja v stavbah z več deli

V petek, 30. decembra 2022, je Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad, v Uradnem listu Republike 
Slovenije št. 166/2022 objavil dva nova javna poziva: za nepovratne finančne spodbude za vgradnjo 
sončnih elektrarn za samooskrbo in za skupne naložbe ogrevanja v starejših stavbah s tremi ali več 
deli.

Nov javni poziv 104SUB-SO22 Nepovratne finančne spodbude/pomoči za naprave za samooskrbo z 
električno energijo in za naprave za samooskrbo z električno energijo z baterijskim hranilnikom ele-
ktrične energije (https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/pridobite-spodbudo/objava/javni-poziv-104sub-so-
22-nepovratne-financne-spodbude-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-elektricno-energijo-in-za-napra-
ve-za-samooskrbo-z-elektricno-energijo-z-baterijskim-hranilnikom-elektricne-energije) namenja 10 mio EUR 
nepovratnih sredstev za že izvedene naložbe vgradnje naprav za individualno in skupnostno samooskrbo 
z električno energijo, ki električno energijo proizvajajo z izrabo sončne energije. Spodbuda je tokrat prvič 
dodeljena tudi za naprave za samooskrbo z električno energijo z baterijskim hranilnikom električne energije.

Višina nepovratne finančne spodbude znaša:

•	 500 EUR za 1 kW inštalirane nazivne električne moči naprave za samooskrbo z električno energijo z 
baterijskim hranilnikom električne energije, vendar ne več kot 25 % upravičenih stroškov naložbe;

•	 50 EUR za 1 kW inštalirane nazivne električne moči naprave za samooskrbo z električno energijo brez 
baterijskega hranilnika električne energije, vendar ne več kot 25 % upravičenih stroškov naložbe;

za največ 80 % vsote priključnih moči odjemnih mest.
Spodbuda bo dodeljena za naložbe, izvedene od vključno 1. 3. 2022 dalje. Naprave morajo ob oddaji vloge 
že obratovati.
Nov javni poziv 103SUB-SOG22 Nepovratne finančne spodbude za skupne naložbe ogrevanja starejših 
stavb s tremi ali več posameznimi deli (https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/pridobite-spodbudo/objava/
javni-poziv-103sub-sog22-nepovratne-financne-spodbude-za-skupne-nalozbe-ogrevanja-starejsih-stavb-s-
-tremi-ali-vec-posameznimi-deli) namenja nepovratne spodbude za naložbe v prenovo ogrevanja v starejših 
stavbah s tremi ali več posameznimi deli (ne zgolj večstanovanjske stavbe). Spodbuda znaša 20 % upraviče-
nih stroškov naložbe in bo dodeljena za vgradnjo skupnega solarnega ogrevalnega sistema, kotla na lesno 
biomaso, ogrevalne toplotne črpalke, za zamenjavo toplotne postaje ali vgradnjo nove toplotne postaje za 
priklop na sistem daljinskega ogrevanja. Po tem javnem pozivu so upravičene osebe tako fizične kot pravne 
osebe, ki so etažni lastniki v  starejših stavbah s tremi ali več posameznimi deli.
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Javni poziv 67SUB-OBPO19 Nepovratne finančne spodbude za nove 
skupne naložbe večje energijske učinkovitosti starejših stavb s tremi 
ali več posameznimi deli stavbe

OBVESTILO
Nepovratne finančne spodbude za skupne naložbe v stavbe s tremi ali več deli se bodo po novem 
poleg večstanovanjskih stavb dodeljevale tudi za stanovanjsko-poslovne in poslovne stavbe z 
več lastniki. Spodbude bodo tako namenjene fizičnim in vsem pravnim osebam zasebnega prava.

Predmet javnega poziva so nepovratne finančne spodbude občanom in nepovratne finančne pomoči/spod-
bude pravnim osebam (v nadaljnjem besedilu: nepovratne finančne spodbude) za nove skupne naložbe v 
starejših stavbah.

Namen javnega poziva je večja energijska učinkovitost starejših stavb. Starejša stavba je stavba na območju 
Republike Slovenije s tremi ali več posameznimi deli stavbe, ki so namenjeni bivanju ali poslovnim dejavnostim 
in za katero je bilo gradbeno dovoljenje izdano pred 1. 7. 2010, morebitna odločba o legalizaciji stavbe, zgraje-
ne pred 1. 7. 2010, oziroma odločba o domnevi izdanega gradbenega in uporabnega dovoljenja po 118. členu 
Gradbenega zakona (Uradni list RS, št. 61/17 in 72/17 – popr.; v nadaljnjem besedilu: GZ) za stavbo, zgrajeno 
pred 31. 12. 1967, pa pred izdajo odločbe po tem javnem pozivu (v nadaljnjem besedilu: starejša stavba).

Nova skupna naložba je naložba za izvedbo enega ali več v nadaljevanju navedenih ukrepov na skupnih delih 
stavbe, ki še ni bila zaključena ob oddaji vloge za pridobitev nepovratne finančne spodbude (v nadaljnjem 
besedilu: vloga) po tem javnem pozivu:

A - toplotna izolacija fasade, zunanjega zidu/tal ali zidu proti terenu,

B - toplotna izolacija ravne strehe, poševne strehe ali stropa proti neogrevanemu prostoru/ podstrešju,

C - toplotna izolacija tal na terenu ali tal nad neogrevanim prostorom/kletjo,

D - optimizacija sistema ogrevanja,

E - vgradnja prezračevanja z vračanjem toplote odpadnega zraka.
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KRIŽANKA ZA RAZVEDRILO

Vašo staro kopalno kad odstranimo, na njeno mesto položimo protizdrsen tuš podstavek in tuš 
kabino! Na mesto, kjer ni keramičnih ploščic postavimo obloge do višine 60 cm, oziroma do vrha tuš 
kabine. Možnost enostranske zasteklitve, zasteklitve z vrati, ... (različni vzorci stekel)

zastopa in prodaja:
Andreja Oblak s.p.
Lavričev trg 7
5270 Ajdovščina
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Nudimo vam notranja vrata, vhodna vrata, vse vrste talnih oblog. 
Vsak mesec posebna ponudba vratnih kril in podbojev ter popusti na ostalo blago in storitve.

 GARANTIRAMO NAJUGODNEJŠI NAKUP IZDELKOV LIP BLED

T: 05/33 03 800
040-979-058

poslovalnica_go@lip-bled.si

Ekos-RFD d.o.o. 
Ajševica 11 

5000 Nova Gorica.

dprto prvenstvodprto prvenstvo
Kia ugodnosti!Kia ugodnosti!
Še pred začetkom teniškega prvenstva v AvstralijiŠe pred začetkom teniškega prvenstva v Avstraliji
odpiramo pot do najugodnejših vozil Kia!odpiramo pot do najugodnejših vozil Kia!

Kombinirane porabe goriva: 3,9 – 8,2 l/100km, emisije CO2: 94 – 184 g/km, emisijska stopnja: EURO 6d-ISC-FCM, emisije NOX: 0,021-0,063 g/km. Navedene cene že vključujejo BONUS popuste in veljajo za: Kia Stonic 1.2 DPI LX 
Fun ISG M/T, Kia XCeed 1,0 T-GDI LX Joy HP ISG M/T in Kia Sportage 1.6 T-GDI LX Start ISG M/T. BONUS popust je možno uveljaviti ob nakupu novega vozila Kia preko financiranja pod pogoji akcije »KIA FOREVER BONUS« po 
ponudbi KMAG d.o.o. Financiranje pod pogoji akcije vključuje sklenitev pogodbe o finančnem leasingu preko Summit Leasing Slovenija, d.o.o., SKB Leasing, d.o.o., GB Leasing, d.o.o. poleg financiranja tudi permanentno zavarovanje z 
obvezno vezavo za celotno obdobje trajanja financiranja, pri čemer je obvezna sklenitev vsaj (AO) zavarovanja, kasko (AK) zavarovanja ter zavarovanja proti kraji (T) pri Zavarovalnici Sava d.d. Financiranje se lahko zavrne, če stranka 
nima ustrezne bonitete. Cene vključujejo vse dane popuste in prihranke in ne vključujejo kovinske/bele barve (strošek je odvisen od modela vozila in izbrane barve, med 0 EUR in 620 EUR/vozilo). Ob nakupu nove Kie Rio, Stonic, 
Ceed 5dr, Ceed SW, XCeed in Sportage iz zaloge je set zimskih pnevmatik vaš za 1 EUR (prilegajoče dimenzije, ne vključuje dodatnega materiala in stroškov premontaže). opusti in ugodnosti se med seboj ne seštevajo. Veljavnost 
ponudbe do odprodaje zalog. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz  rometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega 
zraka, zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter NOX. Podatki o ravni hrupa so bili izmerjeni po predpisanem  merilnem postopku v skladu z Uredbo (EU) št. 540/2014 in Uredbo št. 
51.03 UN/ECE [2018/798]: raven hrupa med vožnjo 63 - 70 dB(A) / standardni hrup: 69 - 89,2 dB(A). Pogoji garancije na voljo v garancijski knjižici vozila ali pri pooblaščenem zastopniku vozil Kia. Za tipkarske napake ne odgovarjamo. 
Slike so simbolične. Mas avto d.o.o., Industrijska cesta 4F, Kromberk.

Novi Kia StonicNovi Kia Stonic
že odže od

Popolnoma noviPopolnoma novi
Kia XCeed že odKia XCeed že od

Popolnoma noviPopolnoma novi
Kia Sportage že odKia Sportage že od13.899 € 19.999 € 24.199 €

do 5.400 € popusta do 5.500 € popusta do 9.300 € popusta

1 €
Ob nakupu

set pnevmatik le

+

*ob financiranju*ob financiranju*ob financiranju*ob financiranju*ob financiranju*ob financiranju

Mas avto d.o.o., Industrijska cesta 4F, Kromberk, Nova Gorica. 05 33 30 303, masavto.kia.si

http://www.oblaktus.si
http://www.masavto.si
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PREVERJENA 
RABLJENA VOZILA

Preverjena 
zgodovina vozil

12 12 mm Do 12 mesečno 
jamstvo

Kredit ali leasing

Pregled po 140  
kontrolnih točkah

Nova Gorica t: 05 33 84 590  
Tolmin t: 05 38 00 550 
www.stavanja.si

BOGATA PONUDBA RAZLIČNIH MODELOV VLEČNIH 
KLJUK in NOSILCEV ZA KOLESA 

ZA VSE VRSTE VOZIL

Na željo kupca uredimo tudi montažo.

VEČ INFORMACIJ:
051/883 882 
www.altrade.si 
Altrade d.o.o., Goriška cesta 29e, 5270 Ajdovščina.

TRNOVEC d.o.o.
TRNOVEC d.o.o. Lesno Brdo 20/a, 1360 Vrhnika
Tel. 01/75 07 500 Fax. 01/75 07 505 GSM. 031 378 075
E-pošta info@jj-trnovec.si, www.jj-trnovec.si

TRNOVEC d.o.o.
TRNOVEC d.o.o. Lesno Brdo 20/a, 1360 VrhnikaTRNOVEC d.o.o. Lesno Brdo 20/a, 1360 Vrhnika
Tel. 01/75 07 500 Fax. 01/75 07 505 GSM. 031 378 075
E-pošta info@jj-trnovec.si, www.jj-trnovec.si

SOLIS 26, 4X4, 26 KM, 9.800 €
SOLIS 26 HST-HIDROSTAT, 4X4, 26 KM, 12.700 €
SOLIS 50, 4X4, 50 KM, 23.800 €
SOLIS 75 CRDI, 4X4, 75 KM, 34.200 €

TOPLOTNE ČRPALKE 
SHERPA S2 12 Kw

� Možnost ogrevanja vode do 60°C
� Popolnoma vsestranska, ogrevanje in hlajenje 

 do zunanje temperature preko -25°C
� Možnost subvencije EKO SKLADA
� Pomožni električni grelec že integriran
� Primerna za ogrevanje in pripravo sanitarne vode
� Opremljena s programom za preprečevanje legionele
� Možnost nastavitev klimatskih krivulj, za prilagajanje

toplotne črpalke glede na zunanjo temperaturo
� Možnost kvalitetne montaže kjerkoli v Sloveniji

ALKE 

 Možnost ogrevanja vode do 60°C
 Popolnoma vsestranska, ogrevanje in hlajenje 

http://www.stavanja.si
http://www.altrade.si
http://www.jj-trnovec.si
http://www.amp-solar.com
http://www.sencila-rus.si
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Nečitljivih kuponov ne objavljamo.

KUPON ZA BREZPLAČNE MALE OGLASE
Za fizične osebe je objava enega osnovnega malega 
oglasa do 70 znakov brezplačna na številko. 

Izpolnjeni kupon nam pošljite do 31.1.2023 
na naslov
Reprografika d.o.o., Novi trg 9, 6230 Postojna
s pripisom za MALE OGLASE.

TEL. /GSM: _____________________________

□ prodam   □ kupim   □ oddam    □ najamem   □ podarim

IME:  
PRIIMEK:
ULICA:
POŠTA:	              __ KRAJ:

VAŠ NASLOV:
Spodnja stran kupona ni za objavo.

NANOŠKI OGLASNIK
Izdajatelj: Reprografika d.o.o., ulica Prekomorskih brigad 6a, PE Novi trg 9, 6230 Postojna

Ponatis celote ali posameznih delov in njihova uporaba v drugih medijih je dovoljena le s pisnim dovoljenjem uredništva.
Rokopisov in fotografij ne vračamo. Nenaročenih prispevkov ne honoriramo.

Oblikovanje, prelom: Reprografika d.o.o. Tisk: Tiskarsko središče d.o.o. 
Naklada: 56.000 izvodov. Distribucija: Pošta Slovenije d.o.o. Izhaja mesečno
Uredništvo: 05 72 00 904, 051 427 824 | Trženje: 05 72 00 905, 051 414 520
mail: reprografika@siol.net | www.nanoski-oglasnik.eu | www.reprografika.si
Oglasnik je brezplačen
V razvid medijev je vpisan pod številko: ISSN 1855 - 6191

Brezplačni mali oglasi
za fizične osebe:

NEPREMIČNINE
PRODAM

Gradbena parcela 2490 m2 v Ajdovščini z 
možnostjo gradnje 3 hiš. Za 2 hiše izdano pravno-
močno gradbeno dovoljenje in plačan komunalni 
prispevek. Dostop in vsa infrastruktura na parceli. 
Možnost gradnje takoj. 
Tel.: 031 729 539
Starejšo stanovanjsko hišo v starem delu Vipave, 
potrebno celovite prenove. 
Tel.: 040 951 970
Parcela 3316m3 v Ajdovščini z verodostojnim do-
kumentom z možnostjo gradnje kmetijskih objek-
tov. Tel.: 031 729 539
Vinograd parcelo 6.600 m2 na Brjah. 
Tel.: 051 256 805
KUPIM
Hišo z vrtom ali nekaj zemlje za mlado družino. 
Tel.: 041 647 400

RAZNO
PRODAM

Vino kraški teran 2,50 €/l. 
Tel.: 041 823 163
Citroen AX 10i l.97, 107.000km, l.lastnica, Primor-
ska, brezhiben 1.300 €. 
Tel.: 041 227 725
Prodam kanarčke. Tel.: 051 441 975
Nov šivalni stroj Singer v kovčku, prenosni. 
Tel.: 031 243 163
Zamrzovalna omara Beko 290l, 7 predalov, v 170, 
š 60, g 62 cm, 220 €. 
Tel.: 041 376 278
Šivalni stroj, malo rabljen. Tel.: 031 510 760
Ford Fokus, ATV 4x4, set preživetja, samostrel, 
nočni dalnogled. 
Tel.: 070 213 101

Vrhunsko bas kitaro Musicman Sting Ray Anniver-
sa  RY30, 2.000€. Tel.: 041 937 679
Usnjeno sedežno garnituro 2-sed in 3-sed, 200€. 
Tel.: 031 374 212
Sesalec za prah s pralnim filtrom, rabljen 3 ure, 
50€. Tel.: 041 714 506
Dobro ohranjene gr. plohe cca 0,6m3, porolit 33 x 
24 x 8 cca 600 kos. 
Tel.: 041 310 616
Opel corsa activ 12 l. 2014, 133670 km, garažiran, 
bencin, 5.990 €. 
Tel.: 051 655 654
Nakladalko Sip Šempeter 19m3, tračni obračalnik 
200 in puhalnik za seno. 
Tel.: 070 621 306
Mali in velik štedilnik na drva, bio volneno odejo, 
pancerje 23/23-5-276 mm, cerkular. 
Tel.: 041 975 219
Zimske gume + plat. 4 kom 195/65 R15, ugodno. 
Tel.: 051 316 723
Brkinska jabolka idared, mutsu, jonagold. 
Tel.: 041 926 352
Enojna postelja z nadgradnjo za pograd in jogi 
200 x 90, 100 €. Tel.: 051 255 670
Rabljeno litoželezno peč na drva, francoske izde-
lave. Tel.: 041 283 198
Peč kiperbush in peč na pelete, sod od olja 200l, 
šted. drva 70 cm. 
Tel.: 041 974 441
Suha klana akacijeva drva 40 - 60 cm. 
Tel.: 051 317 819
400l inox sod s 3 pokrovi, 2 šivalna stroja v omari-
ci na nožni pogon, ugodno vse. 
Tel.: 041 649 424
Odlično ohranjeno telovadno napravo power trio, 
ugodno. Tel.: 041 676 158
Žaga cirkularka, kovaška šmitna z orodjem in na-
kovalo. Tel.: 040 826 527
Airbrush kompresor sport maxi 20 l 20 kg 20 db, 
visok 60 cm, 350 €. 
Tel.: 041 278 563
Domači jegermeister in sadjevce. 
Tel.: 041 830 844

Škoda Yeti 2,0 TDI 4x4x avtomatik 150 km, 2015, 
temno zelen, kot nov. 
Tel.: 041 449 922
Belo vino malvazijo in refošk po ugodni ceni, za-
ledje Kopra. Tel.: 041 952 922
Šotorke, transportno torbo, častniške zvezde, 
kantico za olje JLA. 
Tel.: 031 579 374
Lepo ohranjeno ploščo 3 plin+1 elektrika, 100 €. 
Tel.: 051 222 981
Dobro ohranjen bilijard z vso opremo, simbolična 
cena. Tel.: 051 326 082
Miza s klopmi, železni okvir 70 €, stopnice s pode-
stom železne š 72, v 180, d 130, 180 €. 
Tel.: 040 583 544
Domače goveje hrenovke s sirom 9 €/kg, navadne 
8 €/kg. Tel.: 041 473 066
Stiropor 33m2 debeline 10 cm 230€, vezane ploš-
če 100 x 90 x 1 cm 8 €/kos,  jumbo vreče nosilnost 
1t 5€. Tel.: 041 883 572
Mizarske stroje rabljene, obnovljev voz zapravljiv-
ček, kovinsko hišo mrežasta izvedba (za psa, kure, 
drva) dim. 380 x 165 x 220. 
Tel.:  041 788 290 Nova Gorioca
PODARIM
Ostanke lesu in okna, vrata za kurjavo ali vgra-
dnjo. Tel.: 051 335 861 - Sečovlje
El. Grunding trikolesnik za osebe s posebnimi po-
trebami, baterijski novi. 
Tel.: 051 382 430

Sodelujemo z: Zavarovalnica Triglav d.d., Zavarovalnica Sava d.d., Generali d.d.

http://www.tom-met.si
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Gsm: 041 707 753

TLAKOVANJE 
DVORIŠČ IN TERAS

● Strojni izkop in odvoz 
   materiala

● Vgradnja drenažnega 
   geotekstila

● Vgradnja nosilnega sloja

● Komprimiranje oz. valjanje

● Vgradnja robnikov ali drugih    
   zaključkov

● Polaganje tlakovcev ter     
   fugiranje

IZDELAVA HIŠNE 
METEORNE IN 

FEKALNE 
KANALIZACIJE

● Vgradnja PVC cevi in         
   izdelava priklopov

● Vgradnja jaškov vseh vrst

● Vgradnja odtočnih kanalet   
    in muld

● Izdelava ponikovalnic

● Vgradnja malih čistilnih      
   naprav in vodnih zbiralnikov

UREJANJE OKOLICE
● Strojno planiranje terena

● Izdelava stopnic

● Izdelava opornih 
   in podpornih zidov

● Izdelava vrtnih lijakov

● Priprava podlage za asfalt

● Izdelava visokih gred 
   iz betonskih elementov

E izdelava kovanih ter inox ograj
        (zunanje, notranje, stopniščne, vrtne,…)

E kovana vrata
E dvoriščna vrata na motorni pogon
E rešetke za okna
E pergole
E CNC        
      plazemski razrez vseh prevodnih materialov z
      najnovejšo tehnologijo High Fokus

E varjenje (Al in vseh ostalih kovin)

E struženje, rezkanje, izsekovanje

www.kovinarstvo-klancar.si

https://www.facebook.com/tlakovanjezidotrans/
http://www.kovinarstvo-klancar.si
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• TISK PLAKATOV OD A3 DO B1 
• TISK in FOTOKOPIRANJE NAČRTOV DO A0
• IZREZ ČRK IZ PVC NALEPK - IZREZ ČRK IN NALEPK IZ POLE
• IN OSTALE TISKOVINE PO NAROČILU ...

POTREBUJETE TISKOVINE?

http://www.reprografika.si
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Dolga Poljana 50, 5271 Vipava

strojno in ročno asfaltiranje
PRIMOASFALT

040 289 009
primoasfalt@gmail.com

ASFALTIRANJE MANJŠIH
IN VEČJIH POVRŠIN 

Svetovanje, kvalitetni in strokovni  

Popravljamo in montiramo:
Vaillant  Junkers

Klover Kalon
Mitsubishi Electric  Toshiba

Pooblaščen servis ogrevalne tehnike Vaillant in Junkers

tel.: +386 (0)5 30 46 504
GSM: +386 (0)41 695 667

TMSA.PINTAR d.o.o.
Podsabotin 47, 5211 Kojsko

andrej.pintar@siol.net | www.servis-pintar.si

Popravljamo in montiramo:
Vaillant  Junkers
Klover Kalon
Mitsubishi Electric
Pooblaščen servis ogrevalne tehnike Vaillant in Junkers

Mitsubishi toplotne črpalke

PRODAJA IN MONTAŽA NOTRANJIH VRAT
Andrej Šilc s.p., Slemenska cesta 50, 1317 Sodražica

E-mail:pomis@amis.net

Svetovanje Montaža

Izkušnje

Kakovost

Izmera Zadovoljstvo

okna, vrata, vetrolovi, 
zimski vrtovi, ograje, 
zasteklitev balkonov, 
senčila (rolete, polkna, 
žaluzije, lamelne zavese..)

Goran Obradovič s.p.
Partizanska 123j 
6210 Sežana

Tel.: 05/734 23 58 

GSM: 041 70 30 82 
E-mail:alfego.sp@siol.net

www.alfego.si

ALFEGO GORAN OBRADOVIĆ S.P.
Mat. št. 1014005

CompanyWall d.o.o. 24.08.2018

tradicije in kvalitete

l ureditev meje   l sprememba bonitete zemljišča
l parcelacija zemljišč   l geodetski načrti   
l zakoličba objektov
l vris objektov v zemljiški kataster
l vpis etažne lastnine v kataster stavb
l vpis gospodarske javne infrastrukture v kataster GJI

Željko Turk s.p.
Sinja gorica 13, Cerknica
info@geotris.si
http://www.geotris.si

http://www.primoasfalt.si
http://www.servis-pintar.si
http://www.notranjavrata.si
http://www.alfego.si
http://www.geotris.si
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Ni se zmotil: drzna napoved, ki je spremenila svet

Steve Jobs in prvi iPhone, 9. januar 2007 Foto: Guliver Image

“Danes bomo na novo izumili telefon,” je na današnji dan 
pred šestnajstimi leti dejal  Steve Jobs, pokojni ustano-
vitelj ameriškega tehnološkega podjetja Apple in poka-
zal prvi iPhone, ki je nato storil natanko, kar je napovedal 
Jobs. 
9. januarja 2007 je Apple na svoji tradicionalni konferenci 
MacWorld potrdil dolgoletne slutnje mnogih poznavalcev 
tehnološke industrije in razkril svoj prvi mobilni telefon z 
imenom iPhone. Jasno je bilo, da Apple na nov izdelek stavi 
ogromno: tistega dne je prenehal biti v prvi vrsti računalni-
ško podjetje, saj so med konferenco oznanili, da ime podje-
tja spreminjajo iz Apple Computer v zgolj Apple. 

Steve Jobs zbranim novinarjem demonstrira, kako deluje iPhonov zaslon 
na dotik. Med predstavitvijo je imel Apple domnevno precejšnje težave z 
iPhonom, ki ga je za prikaz funkcij uporabljal Jobs, toda iPhoni so kasneje 

delovali tako, kot so obljubljali pri Applu. Foto: Guliver Image

iPhone je predstavljal konkreten odmik od takratnega pov-
prečnega mobilnega telefona: skoraj celotno sprednjo 
ploskev je prekrival zaslon, ki je bil z diagonalo 3,5 palca 
oziroma slabih devet  centimetrov za tisti čas naravnost 
ogromen, fizične tipkovnice ni bilo, temveč je bilo gumbov 
le za vzorec, telefon pa je bilo mogoče tako rekoč v celoti 
upravljati kar z dotikanjem zaslona.

Steve Jobs je iPhone opisal kot “revolucionaren in magičen 
izdelek, ki je pet let pred katerimkoli drugim mobilnim te-
lefonom”. Novinarji, zbrani na predstavitvi iPhona, so bučno 
ploskali, toda navdušenju se je kasneje pridružil tudi skep-
ticizem. Direktor Microsofta se je iPhonu smejal, toda zadnji 
se je smejal Jobs.

Niso bili vsi prepričani, da je iPhone recept za uspeh, ker je 
bil precej drag in na voljo samo v enem omrežju, Cingular 
Network (kasneje AT&T), porajali so se tudi dvomi, ali bodo 
uporabniki sploh sprejeli telefon brez fizične tipkovnice.

Nokia, Motorola, Samsung, LG, Sony Ericsson, RIM (Blac-
kBerry), takratne velesile industrije mobilnih telefonov, 
Applovega novinca niso dojemale kot grožnjo. Steve Ball-
mer, takratni direktor Microsofta, se je v dobro znanem na-
stopu pred televizijsko kamero iPhonu medtem celo pos-
mehoval in ga označil za “ne najboljšo napravo za pošiljanje 
e-pošte”. 

Na novo začrtana pravila igre
Izkazalo se je, da je imel prav Steve Jobs, ki je pravilno pre-
poznal željo uporabnikov ne le po drugačnem pristopu, 
temveč tudi po integraciji najsodobnejših tehnologij v na-
pravo za povprečnega potrošnika, in ne zgolj za poslovne-
ža, ki je mobilni telefon videl kot podaljšek pisarne.

Prvi iPhone danes velja za očeta industrije pametnih tele-
fonov, saj so si Applov kalup hitro izposodili tudi drugi pro-
izvajalci. Kdor je zamudil vlak ali trmasto vztrajal pri klasič-
nem pristopu, je bil izločen. Od zgoraj naštetih podjetij, ki so 
globalni trg mobilnih telefonov obvladovala januarja 2007, 
se je v petih letih po izidu iPhona na poziciji moči obdržal 
samo Samsung. Ostalim je tržne deleže pobral prav Apple, 
morebitno kasnejšo vrnitev med pomembne igralce pa jim 
je preprečil vzpon kitajske konkurence. 

29. junij 2007: začetek prodaje iPhona v ZDA, prizor iz ene od Applovih 

trgovin v New Yorku. Foto: Guliver Image

Apple je pametni telefon iPhone v ZDA začel prodajati 29. 
junija 2007, milijon pa jih je v promet spravil v 74 dneh, do 
10. septembra. Leta 2008 so  zadovoljni s potrditvijo, da 
je bil neke vrste poskusni zajec dobro sprejet, pri Applu 
predstavili in izdali naslednika, ki je bil po mnenju mnogih 
“tisti prvi pravi” iPhone.

To je bil model iPhone 3G, ki je omogočal dostop do hitrega 
mobilnega interneta, uvedel je tudi nekaj novosti, ki so bile, 
če se ozremo nazaj, absolutne prelomnice, med drugim tr-
govino z aplikacijami AppStore in potisna obvestila (push 
notifications).
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Trgovina z aplikacijami AppStore se morda celo premalo poudarja kot 
eden najpomembnejših izdelkov oziroma storitev v zgodovini podjetje 
Apple, saj je botrovala nastanku celotne industrije (razvoja aplikacij) in po-
sledično vplivala na življenje tako rekoč vsakega Zemljana, ki ima dostop 

do pametnega telefona. Foto: Shutterstock

Ostalo je zgodovina. iPhone se je v desetletju in pol po 
zaslugi naraščajočega nabora funkcij, splošne kakovosti 
izdelave,  gladkosti delovanja in tradicionalno odlične ka-
mere (oziroma sistema kamer) ter dejstva, da je zaradi viso-
ke cene lahko tudi statusni simbol oziroma da je lastništvo 
iPhona za mnoge stvar prestiža, uveljavil kot bržkone naj-
bolj prepoznavna znamka mobilnih telefonov. Posamezni 
modeli so tudi prodajni rekorderji.

iPhone 6 in 6 Plus, ki sta izšla leta 2014, sta s kar 224 milijoni 
razgrabljenih enot najbolje prodajana pametna telefona v 
zgodovini te razmeroma mlade industrije, zasedata pa tudi 
tretje mesto na lestvici najbolje prodajanih mobilnih tele-
fonov, vključno s klasičnimi, ki imajo fizično tipkovnico (prvi 
dve mesti zasedata nizkocenovni Nokii). Prvi pametni tele-
fon med najbolje prodajanimi, ki ni iPhone, se nahaja šele 
na desetem mestu lestvice prodajnih uspešnic, gre pa za 
Samsung Galaxy S III (in njegovega “bratca” S III Mini). 

Apple je predvsem na krilih iPhona postal podjetje z najve-
čjo tržno kapitalizacijo na svetu. Trenutno je edino podjetje, 
ki je vredno več kot dva bilijona (dva tisoč milijard) ameriš-
kih dolarjev. Leta 2021 je Apple več kot polovico prihodkov 
(52 odstotkov) ustvaril prav s prodajo iPhonov. 

Malo znana zgodba je, da je Apple 9. januarja 2007 pametni telefon 
iPhone v takšni obliki in predvsem s takšnim poimenovanjem predstavil 
kljub temu, da tega pravzaprav ni imel pravice storiti. Lastnik pravic za 
uporabo imena oziroma blagovne znamke iPhone je bil namreč Cisco, še 
eno ameriško tehnološko podjetje. Cisco je dva dni pozneje tudi vložil tož-
bo zoper Apple, podjetji sta se kasneje pogodili za neznan znesek. Cisco 
je Applu kasneje prodal tudi blagovno znamko iOS, kar je ime operacijske-
ga sistema za pametne telefone iPhone.  Foto: Guliver Image

Zelo drugačni časi
Applova tiskovna konferenca 9. januarja 2007, na kateri je 
Steve Jobs pokazal prvi pametni telefon iPhone,  je dober 
opomnik, kako zelo so se v razmeroma kratkem času, v 
samo šestnajstih letih, spremenila razmerja in sile moči v 
(ameriški) tehnološki industriji.
Ob debiju prvega iPhona je Twitter obstajal manj kot eno 
leto, YouTube pa manj kot dve. Najbolj priljubljeno družbe-
no omrežje ni bilo Facebook, temveč MySpace. Instagram 
in TikTok še nista obstajala. Ogromno Slovencev je še ved-
no uporabljalo domačega ponudnika e-pošte email.si. Pre-
moženje Elona Muska je bilo vredno le nekaj sto milijonov, 
in ne več kot sto milijard dolarjev.
Steve Jobs je, ko je tistega dne prišel na oder, najprej kar 
precej časa namenil britju norcev iz poslovnega rivala. Ne 
le, da je to nekaj, česar Apple na svojih velikih dogodkih po 
Jobsovi smrti (2011) ne počne več, temveč pogosto takoj 
preide k stvari, tudi rivalstvo je bilo precej drugačno.
Če danes za največjega Applovega tekmeca velja Google, 
je takrat Apple kot glavnega antagonista v svoji zgodbi 
videl Microsoft. Takratni prvi človek Googla, direktor Eric 
Schmidt, se je med predstavitvijo prvega iPhona medtem 
celo pojavil na odru in Stevu Jobsu segel v roko.

Konec leta 2006 oziroma le nekaj dni pred predstavitvijo prvega iPhona 
je bil Microsoft tretje najvrednejše podjetje v Združenih državah Amerike, 
Appla pa ni bilo niti med prvo petdeseterico. Konec leta 2007 je Microsoft 
še vedno zadrževal tretje mesto, Apple pa se je prebil na 33. mesto. Danes 
je Apple številka ena, Microsoft pa številka dve. Foto: Shutterstock

Medtem ko sta Google in Microsoft, oba sta bila na tak ali 
drugačen način prisotna na predstavitvi prvega iPhona, da-
nes še vedno velikana industrije, je drugačno usodo doži-
vel tretji udeleženec.
Apple je na oder 9. januarja 2007 povabil tudi Jerryja Yanga, 
soustanovitelja in takratnega direktorja Yahooja. Steve Jobs 
je Yahoo! predstavil kot podjetje, brez katerega si je nemo-
goče predstavljati internet. To je bilo takrat res: iskalnik Ya-
hoo! in njegova spletna hobotnica sta bila januarja 2007 v 
samem vrhu seznama najbolj obiskanih spletnih mest.
 
Mnogim je bilo sicer že takrat jasno, da Yahoo! izgublja bit-
ko z Googlom, ne pa tudi vodstvu Yahooja, ki je leto dni po-
zneje zavrnilo ponudbo Microsofta, ki je za prevzem pod-
jetja ponujal skoraj 45 milijard ameriških dolarjev. Yahoo! je 
kljub poskusom oživljanja naslednje slabo desetletje vse 
bolj tonil v pogubo, kar je ostalo od njega, pa je leta 2016 za 
skoraj desetkrat manjši znesek kupil ameriški telekomuni-
kacijski velikan Verizon.

Avtor: Matic Tomšič
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TOPLOTNE ČRPALKE
ZA OGREVANJE
OMNIA M 3.2

SISTEMI TALNEGA 
OGREVANJA

MR-TEC

TRGOVINA
MARTIN

AJDOVŠČINA
GORIŠKA CESTA 53
5270 AJDOVŠČINA

05 3653 650
pe.ajdovscina@martin.si

www.martin.si

VLJUDNO VABLJENI.

Gradiška cesta 10, 5271 VIPAVA
Centrala in dežurstvo        05 364 43 90

 veterina.vipava@siol.net          www.veterina-vipava.si

Urnik: 
pon,tor,čet: 9h - 15h 

sreda: 10h - 17h 
Petek: 9h - 12h 

 

Izven delovnika: 
 

PO PREDHODNEM  
DOGOVORU 

  M: 041 497 170                     prodaja@lineaflex.si                        www.lineaflex.si 

 

SENČILA

051 895 957

Škura Nejc Bizjak s.p. - Ajdovščina
info@skura-sencila.com │ www.skura-sencila.com

*žaluzije*plise senčila
*rolo senčila*tende rolete

*screen roloji
*komarniki 

*zunanje žaluzije
*lamelne zavese
*menjava platen

*popravila in servis

http://www.martin.si
http://www.veterina-vipava.si
http://www.lineaflex.si
https://www.skura-sencila.com
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- specialist za vse vrste avtomatskih vhodov
Akcija – avtomatske zapornice

Kontaktiraj nas:
sales@avtomatskivhodi.si

+386 40 720 444

Promocija traja od 19.oktobra 2022 do
31.januarja 2023.
Navedene cene so brez davka na dodano vrednost.
Zgornje cene vključujejo montažo.

DOITQIK7EH37   1360 €
- pogon zapornice QIK7EH 
- vzmet QIKM3
- 3,7 -metrski drog QIKB37 

DOITQIK7EH60  1520 €
- pogon zapornice QIK7EH 
- vzmet QIKM4 
- 6 -metrski drog QIKB60  
- premični naslon droga QIKAM

DOITQIK7EH50   1490 €  
- pogon zapornice QIK7EH
- vzmet QIKM4
- 5-metrski drog QIKB50  
- premični naslon droga QIKAM

http://avtomatskivhodi.si
https://www.izolacijskipaneli.si/sl


16

PE: Koper 
Vanganelska cesta 6
T: 05 612 15 00     
koper@elektro-center.si

Elektrocenter d.o.o.
PE: Šempeter pri Gorici 
Žnidaršičeva ul. 25 
T: 05 393 65 72     
info@elektro-center.si

PE: Sežana
Stjenkova 1  
T: 05 730 05 02

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 4,7-6,3 l/100km in 106-142 g/km, emisijska stopnja: 
EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0074-0,0209 g/km, trdi delci: 0,00009-0,00027/km, število 
delcev: 0,7-1,84E11/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. 
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih 
oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 iz novih osebnih vozil 
najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem 
SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. 

Avto Vuga d.o.o.
Partizanska 55, 
5000 Nova Gorica

E L E KT R I Č A R ,  AV T O E L E KT R I Č A R
Pričakujemo visoko stopnjo natančnosti in zanesljivosti, 
veselje do timskega dela in višjo, srednjo strokovno ali poklicno 
izobrazbo. Delovne izkušnje so zaželene, vendar niso pogoj.

ZAR ADI  SELIT VE PROIZVODNE DEJAVNOSTI  
V  PIVKO,  V SVOJO SREDINO VABIMO  
NOVE SODELAVKE IN SODELAVCE

zaposlitev@tourne-mobil.com

W W W.TO U R N E - M O B I L .C O M

Tourne mobil d.o.o. | Snežniška cesta 12, 6257 Pivka

N U D I M O  dinamično delo v uspešnem in rastočem podjetju, 
organizirano, urejeno in čisto delovno okolje, pozitivno naravnan kolektiv 
usmerjen k skupnemu doseganju ciljev, možnost napredovanja in 
osebnega razvoja, dobro plačilo in stimulativne dodatke.

Zavzete, inovativne, kompetentne in pozitivno naravnane kandidate 
vabimo, da nam prijave s CV pošljete po e-pošti. 

Najpomembnejša je pot! PRIDRUŽI SE JI!

http://www.mging.si
http://www.avtovuga.si
http://www.tourne-mobil.com

